Problemi con l'addizione

* Risolvi | problemi con I'addizione.

Su un vassoio ci sono 12 pasticcini alla cioccolata e 20
pasticcini alla crema. Quanti sono in tutti | pasticcini?

Durante una passeggiata sulla spiaggia Giulia ha raccolto
33 conchiglie rosa e 38 conchiglie bianche. Quante conchi-
glie ha raccolto in tutto Giulia?

Al compleanno di Carlo ci saranno 16 bambini, 13 bambi-
ne e 15 adulti. Quante persone ci saranno in tutto?
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La maestra Sara insegna nella classe 2°A formata da 17/
alunni, nella 2°B di 19 alunni e nella 2°C di 23 alunni.
Quanti alunni in tutto hanno Sara come insegnante?

Una palestra e frequentata da 88 donne e 134 uomini.
Quante persone frequentano in tutto la palestra?

Nell’ultimo anno il padre di Angela ha lavorato 165 giorni
in ufficio e 154 giorni da casa. Quanti giorni ha lavorato
in tutto il padre di Angela?
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Un cartolaio vende 308 quaderni e gliene rimangono 232.
Quanti quaderni aveva?

In una scuola ci sono 1/8 bambine e 165 bambini.
Quanti alunni in tutto?

Durante una gita Marco scatta 131 fotografie, Luisa ne
scatta 172 e lo zio ne scatta 189. Quante fotografie scat-
tano in tutto?
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